

为避查车,40多辆大货停路边

司机集体藏树林“躲猫猫”

本报4月17日热线消息

(通讯员 袁伟 王龙 记者 张焜)14日,因胶南境内有交警严查大货,40多辆大货车聚集在诸城境内并停靠在路边。见到诸城交警大队民警赶到现场,司机们四处躲藏,警方无奈之下请来开锁师傅打开车门,司机才返回车内,配合交警将车开走。17日,记者了解到,还有不少车辆的违法行为正在处理中。

14日上午11点多,诸城交警大队八中队民警在省道329线例行巡逻任务时,发现在诸城与青岛胶南交汇处诸城方向道路两侧停放着大量装满货物的大货车。经过民警粗略计算,大约有40多辆,车上装载了沙土、酒等各种货物。

虽然路边停了这么多辆车,但多数车上都没有见到驾驶员。在道路两边的树林及田地里,却有不少男子在那儿站着,不知道在干些什么,很可能是货车驾驶员。

由于车辆太多,民警随即通知了交警大队,很快4



警方提供的现场视频截图

个中队40多名民警赶到了现场。开始与躲在道路两边的司机交流,劝说他们返回车内,配合警方的执法。

大约一个小时后,部分驾驶员陆续返回车内,由民警指挥至停车场进行过磅,但仍有不少驾驶员继续藏在附近不肯出来。当民警上前询问他们相关情况时,却没有人愿意回答。有的在路边来回转,试图躲开民警的寻找。

由于大量车辆停在路边,人员混杂,对道路安全及货物安全都有影响,而且

不少车辆有明显超载的情况,警方不得不找来开锁人员强行打开车门。见到民警动了真格,司机们纷纷返回车内,一言不发地配合民警开走车辆。但还有少数货车上仍不见驾驶员,警方只得开门扣车。又过了两个小时,警方才将所有车辆查扣。

17日,记者从诸城交警大队了解到,这些车辆多数都存在超载的情况,最低的超载30%以上,最高的超过了100%。由于害怕被胶南警方查住,都停在了诸城境内。

从二手市场买来两台加油机和储油罐

自家院里开起加油站

本报4月17日热线消息(记者 赵磊 通讯员 柴光明)

从二手市场买了两台加油机和储油罐,就在自家院子里开起非法加油站。17日,记者采访了解到,寿光市化龙派出所联合寿光消防大队,将这个私家加油站依法取缔,目前违法经营嫌疑人裴某已经被依法行政拘留。

“在自家院子里开了一个非法加油站,而且油罐这些异常危险的物品就放在了人口密集的村子里面,实在太危险了。”参与检查的派出所民警对记者说,寿光市公安局化龙派出所联合镇党委综治办、工商所对无证经营单位依法进行了取缔,联合消防大队对违法经营人员依法进行了打击。7日,警方在化龙镇某村发现了一处地下加油点,随即将其依法取缔,并且将违法经营嫌疑人裴某依法行政拘留。

记者采访了解到,裴某今年62岁,家住化龙镇一个村庄内。因为化龙镇是全国胡萝卜第一镇,裴某所在村子的胡萝卜市场又是全国最大的胡萝卜交易市场,胡萝卜交易高峰时节,各种车辆大量云集。裴某觉得他找到了快速发家致富的商机,便做起了非法加油的勾当。2012年10月份,裴某从二手市场购买了两台加油机,容量为两吨的储油罐两个(一个汽油、一个柴油),安放在院内,开始了非法加油。7日,化龙镇派出所和寿光市消防大队联合依法取缔时,两台加油机已经有一台报废,另外一台还在运营中。



地下加油点

“近期,我们进一步加大了九小场所的消防安全监督、处罚力度,特别加强了对小油站、小油毡厂、小无纺布厂和无证经营等场所的检查。”相关负责人告诉记者。